
razvoj elektrotehnike«. Slovenska knjiga je 
izvirno delo znanega strokovnjaka na tem po
lju, je sicer nekoliko manj obsežno delo, a 
bi izšlo v okusni izdaji, na finem papirju in 
bogato ilustrirana. Cena knjigi 26 Din, trdo-
vezani pa 32 Din. 

—mm Prva številka »Našega roda,« ki se 
je tiskala v 20.000 izvodih je pošla. Te dni 
se ponatisne druga naklada. Kdor želi naro
čiti še prvo številko, rfaj to nemudoma stori, 
da jo lahko dobi še istočasno z drugo. 

—mm Druga številka »Našega roda« je 
dotiskana in se razpošlje v najkrajšem času. 
Ta številka bo obširnejša od prve in bo de
loma posvečena pokojnemu Franu Milčinske
mu, ki so ga naši mladi čitatelji tako ljubili. 
Tudi sam Milčinski izpregovori še enkrat na
ši mladini z zadnjo stvarjo, ki jo je napisal 
malo pred smrtjo za »Naš rod« pod naslovom 
Mladi razbojnik in stari. V prozi so zastopani 
še Hudales, Hinko Smrekar s hudomušno čr
tico »Pri mlekarici na počitnicah,« dalje Kme
tova, ki piše zanimivo »O gospodih pajkih«, 
Slokanova pa »Tam, kjer palme šume.« 

Z verzi sta zastopana Alojzij Gradnik in 
Vida Tauferjeva, vsak. z lepo pesmijo. 

»Otroški oder« prinaša igrico A. Černe
jeve Miklavž prihaja. 

V rubriki Naši možje govori L. Mrzel o 
Milčinskem. Bogate so tudi vse ostale rubrike, 
tako Cicibanov rod s slikopisnim zabavnim 
gradivom, Drobiž, Mladina piše. 

V ilustrativnem sta tokrat bogato zasto
pana Jakac in Pirnat, sodelujejo pa tudi Smre
kar, Pavlovec, Kunaver in Gaspari. 

—mm Z 11. seje M. M. 1. Stavek prve 
številke »N. R.« naj stoji, dokler ne določimo 
naklade za drugo številko. Po tej bomo dolo
čili potem, koliko izvodov I. številke naj se še 
dotiska. 

2. »Učiteljskemu tovarišu« od 17. no
vembra naj se priloži subskibcijski oglas za 
Ribičičevo »Miklavževo noč«. 

3. Sklene se razposlati na sreska učitelj
ska društva posebno okrožnico zaradi razpro
daje zaloge M. M. — Tiskala se bo tudi po
sebna naročilnica, kjer bo navedena vsa za
loga knjig s cenami. — Ob tej priliki se dovoli 
25% popust. Šole, ki naročijo večjo množino 
knjig dobijo na vsakih deset naročenih knjig 
eno povrh. 

4. Poskuša naj se dobiti Milčinskega mla
dinska zapuščina. 

Opozarjamo pisatelje na razpisane na
grade za redne publikacije. Rok za vlaganje 
rokopisov poteče 1. decembra t. 1. Natančnejše 
informacije daje tajništvo M. M., Ljubljana, 
Frančiškanska ulica 6. — Uradne ure od 16. 
do 18. 

Mladinska matica 
NAJLEPŠA KNJIGA ZA MIKLAVŽA!!! 

» M I K L A V Ž E V A N O Č ! « 
»MIKLAVŽEVA NOČ« je dotiskana in 

se bo začela razpošiljati takoj po 20. novem
bru. Knjiga je vsebinsko in ilustrativno res 
nekaj posebnega. Prvo izvirno slovensko delo 
te vrste, ki je izšlo v 4 barvnem tisku pri nas. 
Mladinska matica je napravila s tem delom 
velik korak naprej po svoji začrtani poti. 

Še pri drugih večjih narodih bi stala tak
šna knjiga najmanj 50 Din. Mladinska matica, 
svesta si svoje naloge, da širi dobre knjige 
med našo mladino po čim nižji ceni, je dolo
čila na 16 Din za kartonirano in 22 Din za 
trdo vezano. To seveda samo za naročila, ki 
jih dobi do 30. novembra t. 1. 

Ni večjega veselja za mladino kot je lepa 
barvana knjiga. Miklavž ne more nuditi mla
dini lepše knjige kot je ta! 

Tovariši, tovarišice, poskrbite, da se ta 
knjiga čimprej razširi. 

—mm FRAKIRANJE REKLAMACIJ
SKIH DOPISNIC. Vse cenj. poverjenike pro
simo, da poslej frankirajo reklamacijske do
pisnice z znamko 75 par, ker moramo sicer 
plačevati pri upravi dvojno pristojbino. Pla
čano znamko naj si poslej vsak poverjenik 
odračuna pri poslani naročnini in to zabeleži 
na zadnji strani poštne položnice. 

—mm 75 letnico Teslovega rojstva, naj
večjega jugoslovanskega izumitelja so prosla
vili Nemci z lepo knjigo o Teslovem življenju 
in delu. Knjiga stane 370 Din. Ali ne bi bilo 
leno, da bi proslavili tudi mi pomemben ju
bilej učenjaka s Čermeljevo knjigo »Tesla in 


